

8.15010006 “ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ У СФЕРІ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я”

Провідною кафедрою щодо підготовки фахівців за цією спеціальністю є кафедра управління охороною суспільного здоров’я Національної академії, заснована у 1994 р.

Місією кафедри є підготовка нової генерації фахівців для органів державного управління, місцевого самоврядування та галузі охорони здоров’я, які б сприяли удосконаленню та впровадженню дієвих механізмів державної політики і державного управління, спрямованих на вирішення проблем, пов’язаних із демографічною кризою, незадовільним станом громадського здоров’я, низькою економічною ефективністю діяльності галузі тощо.

Стан громадського здоров’я в Україні вказує на нагальну необхідність підвищення ефективності реалізації основних положень Конституції, законодавства України щодо збереження та зміцнення здоров’я українського народу, формування здорового способу життя і, таким чином, забезпечення сталого національного розвитку.

Збереження здоров’я нинішніх, а тим самим і майбутніх поколінь необхідно перетворити на пріоритетну мету всієї соціально-економічної політики держави.

Для опанування спеціальності слухачам викладаються такі **дисципліни**:

- “Державна політика та стратегія в галузі охорони здоров’я”;
- “Теорія і практика державного управління охороною здоров’я”;
- “Державне управління охороною громадського здоров’я”;
- “Економіка та фінансування охорони здоров’я”;
- “Теорія та практика медичного страхування”;
- “Порівняльний аналіз зарубіжних систем охорони здоров’я” та ін.

У викладанні навчальних дисциплін спеціалізації використовується досвід зарубіжних університетів Підгото-

вка фахівців здійснюється за денною та заочною формами навчання.

На кафедрі проводиться підготовка науково-педагогічних працівників вищої кваліфікації – докторантів та аспірантів.

На кафедрі викладають:

Князевич Василь Михайлович, завідувач кафедри управління охороною суспільного здоров’я, доктор медичних наук, заслужений лікар України;

Білинська Марина Миколаївна, доктор наук з державного управління, професор, заслужений працівник освіти України;

Рожкова Інга Володимирівна, завідувач кафедри, кандидат медичних наук, доцент;

Жаліло Любов Іванівна, доктор біологічних наук, професор кафедри;

Радиш Ярослав Федорович, доктор наук з державного управління, професор кафедри;

Мокрецов Сергій Євгенович, доктор наук з державного управління, професор кафедри;

Авраменко Тетяна Петрівна, кандидат наук з державного управління, доцент кафедри;

Васюк Наталія Олегівна, кандидат наук з державного управління доцент кафедри;

Корольчук Олена Ласлівна, кандидат наук з державного управління, доцент кафедри;

Мельник Людмила Володимирівна, кандидат наук з державного управління, доцент кафедри;

Леценко Василина Володимирівна, кандидат наук з державного управління, доцент кафедри.

Цільовою аудиторією для підготовки за вказаною спеціальністю є керівники органів управління всіх рівнів, посадові та виборні особи місцевого самоврядування, керівники органів управління та закладів охорони здоров’я, фахівці громадських організацій та приватного сектору.

Електронна адреса кафедри управління охороною суспільного здоров’я: schoolha@ukr.net..

Тел.: (044) 456-92-69, 456-48-79.